
 

 



 

 

ВСТУП 

 

Підготовка докторів філософії з маркетингу передбачає системний підхід 

в освіті. Це передбачає розгляд різних сторін соціально-економічної діяльності 

країни та її суб’єктів. Вибіркова компонента «Маркетинговий менеджмент у 

сфері послуг» вивчає управління маркетинговою діяльність в цій сфері. Вона 

стає все більш конкурентоспроможною та привабливої для інвестування, отже, 

успіх діяльності компанії у цьому секторі напряму буде залежати від 

ефективного використання маркетингових стратегії та інструментів. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Маркетинговий менеджмент 

у сфері послуг» є формування системи теоретичних знань і прикладних вмінь і 

навичок з питань розробки та впровадження стратегій маркетингу, спрямованих 

на задоволення потреб клієнтів та досягнення конкурентної переваги за рахунок 

ефективного використання інструментів діджитал маркетингу. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Маркетинговий 

менеджмент у сфері послуг» є оволодіння теоретичними знаннями щодо 

наявних концепцій маркетингового менеджменту; отримання практичних 

навичок щодо розробки організаційної структури департаменту маркетингу для 

бізнес-структур, які працюють в сфері послуг; формування та реалізації 

стратегії маркетингу в сфері послуг; контролю та моніторингу за розвитком 

маркетингової діяльності бізнес-структур, які працюють в сфері послуг. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є процес планування, 

впровадження та контролю за маркетинговими діями в організаціях, що 

надають послуги. 

Результати навчання та компетентності, які формує навчальна дисципліна 

визначено в табл. 1. 

 

Таблиця 1 

Результати навчання та компетентності, які формує навчальна дисципліна 

Результати навчання Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач вищої 

освіти 

РН01 ЗК01, ЗК02 

РН02 СК07, ЗК02 

РН10 СК09, ЗК04 

 

де РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання з 

маркетингу і дотичних предметних галузей, а також дослідницькі навички, 

достатні для проведення наукових і прикладних досліджень на рівні останніх 
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світових досягнень з відповідного напряму, отримання нових знань та/або 

здійснення інновацій. 

РН02. Розробляти та реалізовувати наукові та/або інноваційні проекти, 

дають можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та/або 

професійну практику і розв’язувати значущі наукові та технологічні проблеми 

маркетингу з урахуванням соціальних, економічних та правових аспектів. 

РН10. Вміти застосовувати філософсько-стратегічне мислення та 

інструментарій наукових досліджень для прийняття маркетингових рішень і 

набуття креативних навичок створення та реалізації наукових проектів. 

ЗK01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗK02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК04. Здатність розв’язувати комплексні проблеми у сфері маркетингу на 

основі системного наукового світогляду та загального культурного кругозору із 

дотриманням принципів професійної етики та академічної доброчесності. 

СК07. Здатність до виявлення і формалізації закономірностей розвитку 

суб’єктів ринкових відносин на основі фундаментальних та прикладних 

досліджень, розроблення рекомендацій щодо підвищення ефективності 

маркетингових систем 

СК09. Здатність застосовувати філософсько-стратегічне мислення та 

інструментарій наукових досліджень для прийняття маркетингових рішень і 

набуття креативних навичок створення та реалізації наукових проектів. 

 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Підходи до управління маркетинговою 

діяльністю в сфері послуг 

Тема 1. Особливості маркетингу в сфері послуг 

1.1. Тренди в сфері послуг: вплив технологій, демографічних змін та 

інших факторів. 

1.2. Аналіз споживачів у сфері послуг: психологічні особливості, потреби 

та очікування. 

Тема 2. Розробка стратегії маркетингу для послуг: позиціонування, 

сегментація ринку, визначення конкурентних переваг. 

2.1. Маркетинговий мікс для послуг: продукт, ціна, промоція, розподіл 
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(місце). 

2.2. Управління якістю послуг та задоволення потреб споживачів. 

Тема 3. Маркетингова комунікація для послуг: реклама, зв'язки з 

громадськістю, персональний продаж, прямий маркетинг. 

3.1. Управління відносинами з клієнтами (CRM) у сфері послуг. 

3.2. Маркетингові дослідження в сфері послуг: методи, інструменти, 

підходи. 

Тема 4. Міжнародний маркетинг послуг: виклики та можливості 

глобалізації. 

4.1. Маркетингові стратегії для конкретних секторів послуг (наприклад, 

туризм, фінанси, освіта, медицина тощо). 

4.2. Вплив соціальних мереж та онлайн-ресурсів на маркетинг послуг. 

Тема 5. Етичні аспекти маркетингу в сфері послуг: відповідальне 

споживання, стандарти поведінки. 

5.1. Маркетинговий менеджмент сервісу післяпродажного 

обслуговування. 

5.2. Вплив культурних та історичних особливостей на маркетинг послуг у 

різних країнах та регіонах. 

 

Перелік практичних завдань за навчальною дисципліною наведено в табл. 2. 

Таблиця 2 

Перелік практичних (семінарських) занять 

Назва теми та / або 

завдання 

Зміст 

Тема 1. Завдання 1. Становлення та основні поняття маркетингового менеджменту 

сфери послуг 

Тема 2. Завдання 2. Система маркетингового планування на підприємстві 

Тема 3. Завдання 3. Підходи до організації маркетингових комунікацій в сфері послуг 

Тема 4. Завдання 4. Регулювання зовнішньоекономічної діяльності в Україні в сфері 

послуг 

Тема 5. Завдання 5.  «Сутність та значення етичних аспектів маркетингу в сфері 

послуг» 

 

Перелік самостійної роботи за навчальною дисципліною наведено в табл. 3. 

Таблиця 3 

Перелік самостійної роботи 

 
Назва теми та / або завдання Зміст 

Тема 1 - 5 Вивчення лекційного матеріалу та опрацювання 

додаткової інформації щодо маркетингового 

менеджменту в сфері послуг 
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Тема 1 - 5 Підготовка до практичних занять 

Тема 3 Виконання індивідуальних завдань 

Тема 4  Презентація 

Тема 1 - 8 Підготовка до заліку 

 

Кількість годин лекційних, практичних (семінарських) занять та годин 

самостійної роботи наведено в робочому плані (технологічній карті) з 

навчальної дисципліни. 

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ  

 

У процесі викладання навчальної дисципліни для набуття визначених 

результатів навчання, активізації освітнього процесу передбачено застосування 

таких методів навчання, як: 

Словесні (Тема 1. Особливості маркетингу в сфері послуг (Проблемна 

лекція «Сучасні напрями розвитку маркетингового менеджменту в сфері 

послуг»; Тема 2. Розробка стратегії маркетингу для послуг: позиціонування, 

сегментація ринку, визначення конкурентних переваг (Міні-лекція з питання 

«Переваги й недоліки ринкового сегментування»); Тема 3. Маркетингова 

комунікація для послуг: реклама, зв'язки з громадськістю, персональний 

продаж, прямий маркетинг (Міні-лекція «Формування інформаційно-

аналітичної бази на для формування оптимальної системи комунікації»). 

Наочні (презентація Тема 4. Міжнародний маркетинг послуг: виклики та 

можливості глобалізації «Алгоритм вибору маркетингової стратегії в сфері 

послуг на міжнародному ринку») 

Практичні (есе Тема 5. Етичні аспекти маркетингу в сфері послуг: 

відповідальне споживання, стандарти поведінки «Проблеми перевірки якості 

сервісу післяпродажного обслуговування») 

У процесі викладання навчальної дисципліни для набуття визначених 

результатів навчання, активізації освітнього процесу передбачено застосування 

таких методів навчання, як:  

Словесні (лекція (Тема 1,2,3), проблемна лекція (Тема 2,3 

Практичні (практична робота (Тема 1-5), презентація (Тема 4)   

 

ФОРМИ ТА МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Університет використовує 100 бальну накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти. 



 

6 

Поточний контроль здійснюється під час проведення лекційних, 

практичних  та семінарських занять і має на меті перевірку рівня 

підготовленості здобувача вищої освіти до виконання конкретної роботи і 

оцінюється сумою набраних балів: 

− для дисциплін з формою семестрового контролю залік:  максимальна 

сума – 100 балів; мінімальна сума, що дозволяє здобувачу вищої освіти 

отримати заалік – 60 балів.   

Підсумковий контроль включає семестровий контроль та атестацію 

здобувача вищої освіти. 

Семестровий контроль проводиться у формі заліку.  

Підсумкова оцінка за навчальною дисципліною визначається 

сумуванням балів за поточний та підсумковий контроль. 

Під час викладання навчальної дисципліни використовуються наступні 

контрольні заходи: 

Поточний контроль: завдання за темами (50), індивідуальне навчально-

дослідні завдання (20 балів), колоквіум (15 балів), презентація (15 балів). 

Семестровий контроль: Залік (максимальна кількість балів 100, 

мінімальна – 60 балів) 

Більш детальну інформацію щодо системи оцінювання наведено в 

робочому плані (технологічній карті) з навчальної дисципліни. 
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